HUONG DAN GIAI PHIEU HQC TAP TOAN 9 - PHIEU 1
TUAN 22

I.Trac Nghiém:
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I1.Tw Luan:

Bai 1: HS st dung cac phuong phap thé, phuong phap cong , dat an phu dé giai cac hé

phuong trinh:
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Bai 3: HS goi chit s6 can tim 14 : Xy, dat diéu kién cho an

biét chir s6 hang chuc kém chir s6 hang don vila 4, taco pt: y—x =4

biét tong cac binh phwong cua hai chir s§ bang 80, ta c6 pt : x* + y* = 80

T d6 c6 hé pt, gidi hé tadugc x =4 ;y=8

Két luan : SO can tim 14 48.

Bai 4: Lam tuong tu bai 3 l1ap luan dua vé hé phuong trinh, tir d6 giai hé ra két qua:
Trong thang thtr nhat t6 1 san xuat dugc 220 sp

Trong thang thtr nhat to 2 san xuat dugc 320 sp

Bai 5. Luu y d6i thoi gian tir phut sang gi0, 1ap luén dua vé hé phuong trinh, tir do
gidi hé ra két qua: Thoi gian voi 1 chay day bé 1a 15/4 gio, thoi gian voi 2 chay day bé
la 5/2 gio.



Bai 6.
a) Ta cd ACM =90° (g6C ndi tiép) = CM L CA

sdBN

b) Tacd ABC=AMC = (2g6c ndi tiép clng chan
cung AC)

BAH + ABC = OCA+ ACM =90° = BAH = OCA
C) ANM =90" = MN//BC = MNBC la hinh thang

= BC//MN =>sd BN =sdCM

s B
=sd BM =sd CN = BM =CN = MNBC la hinh thang can.
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